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3. Please select the program major for your first degree area.
Response 
Percent

Response 
Total

Accounting, A.A.     2% 2

Applied Technology, B.T.    1% 1

Applied Technology, A.A.S.    0% 0

Biology, B.S.     8% 9

Biological Sciences, A.S.    0% 0

Business Administration, B.S.     24% 28

Business Administration, 
A.A.     3% 3

Business Information 
Technology, B.S.     2% 2

Communications, B.A.     4% 5

Computer Science, A.S.    1% 1

Community Counseling, B.S.     4% 5

Criminal Justice Studies, 
A.A.    0% 0

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron 
University)

   0% 0

Elementary Education, A.A.     3% 4

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.     6% 7

Liberal Art, B.A.    1% 1

Liberal Arts, A.A.     2% 2

Military History, B.A.     2% 2

Nursing, B.S.     3% 3

Nursing, A.A.S.     7% 8

Organizational Leadership, 
B.S.     7% 8

Physical Science, A.S.    1% 1

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.     2% 2

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0



Social Science, B.S.     7% 8

Social Sciences, A.A.    1% 1

Sport Management, B.S.     2% 2

Visual Arts, B.F.A.     9% 10

Total Responses   115  

4. If you have a program Option, please select it. If no Option, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     30% 33

Accounting     5% 6

Accounting and Budgeting    0% 0

Bridge NREMT-
Paramedic/LPN-RN    1% 1

Business Studies     6% 7

Chemistry    0% 0

Collegiate Officer Program    0% 0

Communication Arts    1% 1

Communication Strategies    0% 0

Computer Network 
Administration     2% 2

Corporate Communications    1% 1

Engineering/Physics/Mathematics    0% 0

English    1% 1

English(Secondary Education)    0% 0

Entrepreneurship    0% 0

Environmental Conservation     2% 2

Environmental Studies    0% 0

Fitness Management     2% 2

Forensic Accounting    0% 0

General    1% 1

General Management    0% 0

Geology    1% 1

Global Humanities    0% 0

Graphic Design     7% 8

History    1% 1

Human Resources 
Management     5% 6

Law/Justice    0% 0

Liberal Studies    0% 0

Management     11% 12



Marketing     4% 4

Medical/Molecular     6% 7

Multimedia    0% 0

Native American Studies    0% 0

Photographic Arts     2% 2

Political Science    0% 0

Psychology     7% 8

Public Affairs    0% 0

Radio-Television     2% 2

Renewable Energy 
Management    0% 0

Research and Analysis    0% 0

Social Studies    1% 1

Sociology    0% 0

Software Development and 
Multimedia    0% 0

Sport Business    0% 0

Studio Art    1% 1

Supply Chain Management    0% 0

Total Responses   110  

5. If you have a second major, select the program major for your second degree area. If you do not 
have a second major, select "None."

Response 
Percent

Response 
Total

None     95% 88

Accounting, A.A.    1% 1

Applied Technology, B.T.    0% 0

Applied Technology, A.A.S.    0% 0

Biology, B.S.    0% 0

Biological Sciences, A.S.    0% 0

Business Administration, B.S.    1% 1

Business Administration, 
A.A.    0% 0

Business Information 
Technology, B.S.    0% 0

Communications, B.A.    0% 0

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.    0% 0

Criminal Justice Studies, 
A.A.    1% 1

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron    0% 0



University)

Elementary Education, A.A.    0% 0

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.    0% 0

Liberal Art, B.A.    1% 1

Liberal Arts, A.A.    0% 0

Military History, B.A.    0% 0

Nursing, B.S.    0% 0

Nursing, A.A.S.    0% 0

Organizational Leadership, 
B.S.    0% 0

Physical Science, A.S.    0% 0

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.    0% 0

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0

Social Science, B.S.    1% 1

Social Sciences, A.A.    0% 0

Sport Management, B.S.    0% 0

Visual Arts, B.F.A.    0% 0

Total Responses   93  

6. If you have a minor, please select it. If no minor, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     65% 67

American Studies    0% 0

Art    1% 1

Business Administration     5% 5

Biology    0% 0

Chemistry,    0% 0

Communication Arts    0% 0

Computer Science    0% 0

Corporate Communications    0% 0

Criminal Justice - COP     2% 2

English     2% 2

Environmental Studies    0% 0

Graphic Design     2% 2

History     2% 2

Honors     2% 2



Humanities    0% 0

Justice Administration     2% 2

Military History    0% 0

Music    1% 1

Native American Studies     2% 2

Not-for-Profit Administration    0% 0

Psychology     6% 6

Political Science    1% 1

Public Administration    0% 0

Radio-Television    1% 1

Social Entrepreneurship    0% 0

Sociology     5% 5

Spanish     2% 2

Sport Management    0% 0

Technical Writing    0% 0

Total Responses   103  

7. What is your degree type? (Check all that apply.)
Response 
Percent

Response 
Total

AA     14% 17

AAS     6% 7

AS     3% 4

BA     9% 11

BFA     9% 11

BS     58% 70

BT    0% 0

Total Responses   120  

10. Are you the first in your family to graduate from college?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     42% 49

No     58% 67

Total Responses   116  

11. How satisfied are you with the following?
Response 
Percent

Response 
Total

Your overall RSU experience

Very Satisfied     57% 66

Somewhat Satisfied     37% 43

Somewhat Dissatisfied     3% 4

Very Dissatisfied     2% 2



Total Responses   115  

Your overall Department experience

Very Satisfied     62% 71

Somewhat Satisfied     30% 35

Somewhat Dissatisfied     6% 7

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   115  

12. Please rate your satisfaction with your general education at RSU. (If you transferred general 
education hours to RSU, this does not apply.)

Response 
Percent

Response 
Total

General academic advising in the first two years

Very Satisfied     48% 52

Somewhat Satisfied     24% 26

Somewhat Dissatisfied     7% 8

Very Dissatisfied     6% 6

Does Not Apply     16% 17

Total Responses   109  

Overall general education experience 

Very Satisfied     58% 63

Somewhat Satisfied     30% 33

Somewhat Dissatisfied     4% 4

Very Dissatisfied    0% 0

Does Not Apply     8% 9

Total Responses   109  

13. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following:
Response 
Percent

Response 
Total

Accessibility to faculty in your major

Very Satisfied     70% 81

Somewhat Satisfied     26% 30

Somewhat Dissatisfied     3% 3

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   115  

Quality of instruction in your major

Very Satisfied     63% 73

Somewhat Satisfied     31% 36

Somewhat Dissatisfied     3% 3

Very Dissatisfied     3% 3

Total Responses   115  

Maintenance of high academic standards



Very Satisfied     63% 73

Somewhat Satisfied     34% 39

Somewhat Dissatisfied     2% 2

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   115  

Academic advising in your major

Very Satisfied     62% 71

Somewhat Satisfied     28% 32

Somewhat Dissatisfied     7% 8

Very Dissatisfied     3% 4

Total Responses   115  

Availability of faculty for academic help

Very Satisfied     63% 73

Somewhat Satisfied     28% 32

Somewhat Dissatisfied     7% 8

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   115  

Preparation for advanced classes in your major

Very Satisfied     60% 69

Somewhat Satisfied     31% 36

Somewhat Dissatisfied     7% 8

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   115  

Intellectual challenge in your major

Very Satisfied     70% 81

Somewhat Satisfied     24% 28

Somewhat Dissatisfied     2% 2

Very Dissatisfied     3% 4

Total Responses   115  

Helping you develop your writing

Very Satisfied     56% 64

Somewhat Satisfied     36% 41

Somewhat Dissatisfied     8% 9

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   114  

Helping you prepare for your chosen career

Very Satisfied     57% 66

Somewhat Satisfied     34% 39



Somewhat Dissatisfied     7% 8

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   115  

Your overall experience in your major

Very Satisfied     61% 70

Somewhat Satisfied     35% 40

Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied     3% 3

Total Responses   114  

14. Please indicate whether or not you participated in each of the following through your major.
Response 
Percent

Response 
Total

Practicum, internship, field/lab experience outside of RSU, co-op experience, shadowing, or clinical assignment

Yes     57% 65

No     43% 49

Total Responses   114  

Community service

Yes     41% 46

No     59% 65

Total Responses   111  

Service learning/Volunteer work for class credit

Yes     22% 24

No     78% 87

Total Responses   111  

Work on a research project with a faculty member outside of a course or program requirement

Yes     21% 23

No     79% 89

Total Responses   112  

Study abroad

Yes     7% 8

No     93% 103

Total Responses   111  

Senior Capstone project or thesis

Yes     67% 76

No     33% 38

Total Responses   114  

Scholarly research

Yes     51% 57

No     49% 55



Total Responses   112  

Creative projects

Yes     60% 65

No     40% 44

Total Responses   109  

15. Are you planning to pursue another degree after this one?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     58% 65

No     42% 48

Total Responses   113  

20. Post Graduation Plans
Response 
Percent

Response 
Total

Have you been hired for full time employment post-graduation?

Yes     33% 33

No     67% 68

Total Responses   101  

Is your post-graduation employment plan directly related to your degree discipline?

Yes     66% 65

No     34% 33

Total Responses   98  

25. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU?
Response 
Percent

Response 
Total

Thinking critically and creatively

Very Satisfied     73% 77

Somewhat Satisfied     25% 26

Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   105  

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Satisfied     58% 60

Somewhat Satisfied     40% 42

Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   104  

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Satisfied     69% 72

Somewhat Satisfied     29% 30

Somewhat Dissatisfied     2% 2



Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   105  

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and 
values

Very Satisfied     65% 68

Somewhat Satisfied     33% 34

Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   104  

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

Very Satisfied     71% 74

Somewhat Satisfied     27% 28

Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   104  

Mastering the specific outcomes of your degree program

Very Satisfied     65% 68

Somewhat Satisfied     31% 33

Somewhat Dissatisfied     3% 3

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   105  

Achieving intellectual growth

Very Satisfied     76% 80

Somewhat Satisfied     23% 24

Somewhat Dissatisfied    0% 0

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   105  

Preparing for further study

Very Satisfied     62% 64

Somewhat Satisfied     34% 35

Somewhat Dissatisfied     2% 2

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   103  

Achieving personal growth (developing self-understanding, self-discipline and mature attitudes,values, and goals)

Very Satisfied     75% 79

Somewhat Satisfied     23% 24

Somewhat Dissatisfied    0% 0

Very Dissatisfied     2% 2



Total Responses   105  

Achieving social growth (understanding others and their views, adapting successfully to a variety of social situations)

Very Satisfied     65% 68

Somewhat Satisfied     32% 33

Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   104  

26. RSU Campus Enrichment Activities
Response 
Percent

Response 
Total

Attended RSU Theatre productions

Yes     30% 31

No     70% 74

Total Responses   105  

Actively participated n RSU Theatre productions

Yes     2% 2

No     98% 102

Total Responses   104  

Attended RSU Music concerts

Yes     13% 14

No     87% 90

Total Responses   104  

Actively participated in RSU Music concerts

Yes     2% 2

No     98% 102

Total Responses   104  

Attended RSU Art Shows

Yes     35% 37

No     65% 69

Total Responses   106  

Actively participated in RSU Art Shows

Yes     10% 10

No     90% 93

Total Responses   103  

Actively participated in department based clubs

Yes     32% 34

No     68% 71

Total Responses   105  

Actively participated in University sponsored clubs or organizations



Yes     38% 39

No     62% 65

Total Responses   104  

Attended University sponsored concerts

Yes     9% 9

No     91% 93

Total Responses   102  

Attended RSU sporting events

Yes     39% 41

No     61% 64

Total Responses   105  

Actively participated in RSU sporting events

Yes     13% 13

No     87% 90

Total Responses   103  

Attended tutoring sessions

Yes     38% 38

No     62% 61

Total Responses   99  

29. Gender
Response 
Percent

Response 
Total

Male     25% 26

Female     75% 76

Total Responses   102  

30. Age
Response 
Percent

Response 
Total

19 or Under    0% 0

20    1% 1

21     8% 8

22     15% 15

23     12% 12

24     7% 7

25 to 29     19% 20

30 to 39     18% 19

40 to 49     12% 12

50 to 59     8% 8

60 or Over    1% 1

Total Responses   103  



 

31. Hispanic Ethnicity
Response 
Percent

Response 
Total

No, am not of Hispanic 
ethnicity     93% 95

Yes, I am of Hispanic 
ethnicity     7% 7

Total Responses   102  

32. Race
Response 
Percent

Response 
Total

American Indian     27% 28

Asian    1% 1

Black     7% 7

White     61% 62

Multiracial     2% 2

Other     2% 2

Total Responses   102  

1. Name (Required for the School of Liberal Arts)

1. Candace Monigold

2. Janet Coon

3. Layna Tarpalechee

4. Jessica 

5. Mary Hannah Suarez

6. Panouqou Vue

7. Alice Hamel

8. Christopher Keele

9. Kendall M Harris

10. Dylan Allen

11. Shelby Hamil

12. Montrelle Robinson

13. Montrelle Robinson

14. Ashton Palmer

15. Jessica Wittig

16. Maggie mcbrayer

17. Jessica Wittig

18. Kristina Edens

19. Jade hardy 

20. Eddie Gaut

21. Taylor Hallford



 

80. 3.75

81. 3.63

82. 3.4

83. 3.56

84. 4.0

85. 3.09

86. 4.8

87. 2.7

88. 3.4

89. 2.9

90. 3.8

91. 3.29

92. 2.9

93. 2.58

94. 2.71

95. 3.1

96. 3.55

97. 3.4

98. 2.84

99. 2.1

100. 3.0

101. 2.80

102. 3.14

103. 2.94

104. 2.65

105. 3.84

106. 2.85

107. 2.8

108. 3.08

109. 3.17

110. 2.8

9. What course elective did you complete for your last three hours of General Education requirements?

1. Psychology

2. College Algebra

3. Trigonometry

4. Intro to Sociology

5. Adolescent Psychology?



6. Introduction to Sociology

7. not sure

8. Intro to Sociology 

9. Music appreciation 

10. Beginning German I

11. Beginning German I

12. I am pulling this from classes already taken

13. Art appreciation

14. Art appreciation 

15. I believe it Microcomputer Applications

16. Intro to psychology

17. Introduction to psychology 

18. HIST 2483 American History to 1877

19. Humanities

20. Nursing

21. Humanities

22. Spanish 1

23. Honors Comparative Religion

24. Earth Science

25. I honestly cannot remember. 

26. American History Since 1877

27. Spanish I think?

28. Spanish

29.
I'm honestly not sure if any of my classes were Gen Ed. I believe Macroeconomics counted towards it, but I'm not 
100% 

30. SOC3213 Minority Groups

31. History Since 1877, I believe.

32. History

33. Spanish

34. Music Appreciation

35. risk management 

36. HIST 3013 MODERN EUROPE

37. Do not recall but probably something in organizational leadership.

38. Humanities

39. Health Concepts

40. Humanities

41. ?

42. Sales and Sales Management



 

43. I transferred my electives from OSU. 

44. Microcomputer 

45. Organizational Behavior

46. No idea.

47. Social Deviance

48. Medical Terminology 

49. Beginners Spanish

50. not for sure

51. nutrition 

52. Spanish

53. Microsoft Excel

54. Spanish 1

55. child psychology

56. I had a degree prior to the nursing program, and had finished all general education electives at a different school.

57. Spanish I (Global requirement)

58. Spanish II? I don't remember exactly 

59. Social deviance

60. Mathematical Structures II

61. humanities

62. I used one of the courses from a previous college as an elective.

63. TECH 3023 EMERGING TECHNOLOGY CS 3213 MULTIMEDIA DEVELOP 

64. botany

65. Strategies and Policies 

66. ENTR 3233 MKTG FOR ENTREPREN 

67. Speech 1

68. Psychology 

69. I completed General Education at my junior college.

70. ORGL 3333, Data Analysis and Interpretation

71. Cinema

72. Leading and Managing

73. 3033 Creative Writing for the Pop Market

74. NA

75. HIST 2493, American History Since 1877

76. business ethics

16. If you are planning to pursue another degree, what type of degree and in what discipline?

1. Considering a Master's degree in Public Health 

2. Doctorate of Veterinary Medicine



3. MBA

4. Masters in Business Administration

5. Masters of Business Administration - Health Care Administration

6. Doctor of Osteopathic Medicine

7. BSN 

8. Medical Degree

9. BSN

10. I am planning on getting my bachelor's in Elementary Education.

11. Masters of intelligence and analysis 

12. Addiction counseling Masters

13. Masters in environmental sciences 

14. A masters degree program

15. Masters Degree, Disability Specialist 

16. Possibly masters of public health through OU 

17. Doctorate of veterinarian medicine

18. BSN and MSN

19. Bachelor of Arts, Liberal Arts, English Option

20. Nursing BSN

21. Master's in Community Counseling

22. MA Coommunicationa

23. Masters. PA school 

24. Masters in Accounting

25. I will probably seek a Master's Degree in either Administrative Leadership or Human Relations.

26. Masters in Business Admin

27. Master's degree in Counseling

28. Bachelor in Accounting

29. not sure 

30. BS Geophysics

31. Graduate degree in the counseling field.

32. It would pursue a Masters in Psych, I am unsure at this moment what specific area it would be in. 

33. BSN

34. An associate's in electrical transmission system technology or a continue on for a Master's degree

35. Masters in Accounting I am not in a hurry for it at the moment.

36. Masters in Forensic Biology

37. I am planning to pursue a masters in Business

38. MBA

39. Maters degree in social work

40. RN to BSN Bridge 



 

41. Masters in child psych. 

42. Possibly a Bachelors of Computer Science

43. Bachelors Elementary Education Masters Education

44. Master of Fine Arts

45. secondary education -social studies option

46. BSN

47. MSW 

48. I would like to pursue my Master's degree, but am undecided on what discipline.

49. Nurse practitioner

50. MBA

51. Masters in Business

52. MBA

53. Graduate School in Military History

54. Nursing BSN

55. I would like to get my bachelors

56. Physical education 

57. Master's Degree in Business

58. To teach art at an Elementary Level.

59.
After graduation, I plan to take a break from school and begin a career. Once my career is established, I plan on going 
to TU or NSU to get my Master Degree in the Accounting Program so that I can pursue the CPA Exam.

17. Where do you plan to continue your studies?

1. OU

2. Oklahoma State University

3. Here at RSU

4. Rogers State University

5. Southern Nazarene University

6. OSU Center for Health sciences

7. Rsu

8. Medical School (exact school isn't known yet)

9. RSU

10. I will continue my studies at Cameron University.

11. University of central Oklahoma 

12. Northeastern State University Broken Arrow

13. Osu Tulsa 

14. I do not know

15. Not Sure

16. University of Oklahoma 



17. Oklahoma state University 

18. RSU for BSN, undecided for MSN 

19. RSU

20. Possible RSU

21. unknown

22. not sure

23. University of Oklahoma 

24. University of Oklahoma or Northeastern State University

25. The University of Oklahoma

26. Southern Nazarene Univeristy

27. NSU

28. Northeastern State University

29. unsure 

30. OU

31. Not sure.

32. Probably OSU Tulsa

33. Rogers State

34. Bismarck State College or RSU

35. I am not sure.

36. OSU Center for Health Sciences

37. At OSU

38. RSU

39. undecided

40. RSU of course!

41. NSU

42. RSU

43. Cameron university University of Oklahoma 

44. Not Sure

45. Cameron University

46. RSU or another school in Oklahoma

47. OU

48. I am not sure where I will continue my studies.

49. undecided

50. Undecided

51. unsure

52. Undecided

53. Tentatively Norwich but may be going abroad to University of Glasgow, Scotland

54. RSU



 

55. rsu

56. Undecided

57. RSU

58. Perhaps at RSU

59. This is undecided at this time. The options I am looking at right now are TU or NSU for the Accounting program.

18. When do you plan to begin your next degree?

1. I will take off at least until the Fall '16 semester

2. Fall 2016

3. Don't plan to

4. Hopefully Fall 2016

5. Within 1 to 2 years

6. May 16, 2016

7. Aug 2016

8. Fall 16

9. Fall 2016

10. Fall 2016

11. Fall 2016

12. n/a

13. Fall 2016 

14. 2016

15. August 16

16. I don't 

17. N/A

18. August 2016

19. In a year or so 

20. Next year

21. Fall 16

22. fall 2016

23. I am already taking classes for my Bachelor's Degree

24. Fall

25. NA

26. unknown

27. not sure

28. 2017

29. No clue

30. Fall 2016

31. probably 3-5 years



32. 2017

33. N/a

34. Immediately

35. Fall 2016

36. Fall 2016

37. I'm not

38. Not sure when yet.

39. unsure 

40. fall 2016

41. A few years.

42. not any time soon

43. January 2017

44. January 2017

45. Fall 2017

46. January 2017

47. i dont 

48. i will not persuing another degree.

49. Next semester

50. Fall 2017

51. immediately

52. Fall 2016

53. 2017

54. Unknown

55. Fall 2016

56. Not Sure

57. Fall 2016

58. This fall semester. 

59. OU

60. That is also undecided at this time.

61. No plans as of now

62. Now

63. 2017

64. 1 year

65. N/A

66. a couple years

67. Undecided

68. As soon as I graduate

69. Spring 2017



 

70. next semester

71. Undecided

72. 5 years

73. Fall 2016 or Spring 2017

74. N/A

75. unknown

76. after I establish a career, greater than a year from now

77. I do not wish to get another degree

78. not sure

19. If you have no further degree plans, what are your post-graduation plans?

1. Get a job in my major

2. Start a career.

3. Continue working and offer online commissions

4. Find a job in my field. 

5. Stay at home mom.

6. Plan to stay with my internship and develop an invaluable skill set.

7. Go to work

8. Work at Camp Barnabas

9. Already working full time 

10. Work in my field of study

11. Career in HR

12. find work, return for master's after a few years

13. Find a job.

14. teach English in Japanese Jr or Sr HS in Japan

15. I plan on becoming a high school history teacher. 

16. Start my career

17.
Not sure. There isn't a "not sure" option for the additional degree question. I'll have to see how much weight my degree 
will carry out there.

18. N/A

19. I will eventually get my Masters, but my ultimate career goal is to go into Loss Prevention Management. 

20. No

21. Find a higher paying job to start paying back my student loans.

22. Look for a job in the field in California

23. change of career hu

24. Work

25. Take a break from school. 

26. Not sure.



 

27. Stay at my part time job working in my field, and enjoy traveling and "me" time.

28. I plan to take about a year off from school and work, then go back to pursue my Master's degree.

29. undecided at the moment. 

30. undecided. 

31. Find a job in photography field.

32. I plan on applying and getting hired on at a police department. 

33. Work up through my current job.

34. Continue to grow in the current company I work for.

35. NA

36.
If I don't further my degree plan, I plan to advance at the technology center that I am presently working as an assessment 
coordinator. There are many open fields I could pursue there.

37. Take the CMA and/or CPA exam

38. Working at State farm

39. n/a

40. Work

41. I plan to look for a job in my field and figure out what I really want to do. 

42. I am currently employed at Bartlesville Regional United Way and I plan to continue working.

43. na

44.
To continue with Cameron University in my pursuit of my Secondary Education major. Then I will start my career as a 
teacher.

45. to find a company that best fits my needs

46. I'm already retired. I do not need to work.

47. Apply for production companies, try to create a kids show on my own. 

48. Io start working in my filled of study as a Graphic Designer

49. Will pursue further degree.

50. Find a job. 

51. Continue to develop my career

52. Post-graduation plans are to start a new career using my degree, then I will decide down the road to pursue my master's.

53.
I plan on finding a full-time job or an internship that will help widen the number of contacts I have in my desired field of 
work.

54. getting a job

21. If you do not intend to pursue another degree, what are your post graduation employment plans?

1. Get a job in my degree

2. Continue working and offer online commissions

3. Find a job in my field. 

4. Go to work

5. Work at Camp Barnabas

6. Already working full time 



7. Work

8. Career in HR at my tribe

9. unknown

10. I plan to find a job in the greater Tulsa area.

11. I plan on becoming a high school history teacher. 

12. Currently seeking a job in which I will be able to incorporate my degree

13.
I'm not even sure what specifically I want to do. That's a little scary, but I think if I keep doing my best it will come. So, I 
will be success, I'm just not sure what or where I'll end up.

14. N/A

15. See #17

16. No

17. Find a higher paying job in my field. 

18.

19. sales

20. Same as Q17

21. Maintain current employment in the health care industry as a process consultant.

22. Get my Case Management certification and apply with Grand Lake Mental Health services.

23. to find a carrer job in graphics design.

24. to find a career job in my field of study.

25. To find a job in the photography field

26. I plan on applying and getting hired on at a police department.

27. Work up through my current job.

28. Continue to grow in the current company I work for.

29. I have a job with the Osage Nation as their Graphic Designer

30. teach world history or geography in high school/ middle school 

31.
I plan to continue working full time at the technology center where I presently work - even if I pursue another degree. I 
was working there full-time while pursuing the degree I just attained in 2015.

32. Already have a professional job.

33. I am currently employed full time at a company called synaptic resources and I really enjoy the position I am in. 

34. State farm

35. n/a

36. I am currently employed at Bartlesville Regional United Way and I plan to continue working.

37. I work in the finance industry right now, I will probably stay there

38. To continue working at a private school for at-risk youth.

39. to find a company that best fit my needs

40. N/A

41. Apply anywhere and everywhere.

42. To find a job in my major and work for a few years



 

43. Find another job in business.

44. I hope to find a position that will allow me to grow and best utilize my degree

45. Hopefully to pursue within the area of my degree with photography.

46.
I plan on finding a full-time job or an internship that will help widen the number of contacts I have in my desired field of 
work.

47. getting a job

22. What originally attracted you to your degree program?

1. Interested in business administration

2. Ability as an adult to complete a degree through the Reach Higher program

3. The challenge

4. Being able to communicate effectively and be creative.

5. Graphics Communications program at Tri Country Technology Center in Bartlesville, OK

6. I enjoy working with computers and networking is something I like to study.

7. I enjoy working with people and have a strong interest in developing others.

8. Becoming a doctor and premed discipline 

9. Close to home and wonderful reviews of the program 

10. I wanted to be a doctor and my degree fit well with what I needed to learn before medical school. 

11. Classes older than 5 years were accepted for transfer.

12.
I was a teacher's aide when I was in high school for first grade. I enjoyed working with the kids and helping them learn 
new things. 

13. Graphic design attracted me because I can use my creative skills in an employable manner. 

14.
The need for addiction counselors in the area. I have had some bumps in my lifetime. This is one way I will be able to 
give back to the community. I have numerous life experiences that will accommodate me helping those with addictions. 

15. Not a lot of math but still related to business and learning technology.

16. Field work 

17. This was my first choice of what I wanted to do. I am mid 50's and this is my second career 

18. The curosity of the unknown

19. Deals with people and how to communicate 

20. I like computers and networks, and the degree plan appealed to me.

21. Close to home, online classes, affordable 

22. Interested in field 

23. The challenge 

24. Nursing career

25. Becoming a nurse

26. Majority online. Current career path. 

27. Intro to Psych class drew me to the Psych department

28. I enjoyed the field of business.

29. strengthen a weak area



30. Fullfilled all pre-med requirements 

31.
I loved that RSU is one of the few colleges to have this degree and that it was a pure history program. Also, I had all the 
professors already and knew I would get a great education. 

32. Just a natural born leader and management seemed like the best path for me

33.
My passion to create videos. I finally found something that I really could get satisfaction out of doing, and coincidentally 
ended up being good at it.

34. My love of numbers and Excel spreadsheets

35. The Organizational Leadership is a very versatile program. Many companies also find this degree very desirable.

36. I am a working adult and the Org Leadership program was what i needed

37.
RSU is actually the third university I've attended. The first, I loved, but had to move back home. The second, was not 
somewhere I felt comfortable or "at home." The Organizational Leadership program allowed me to continue working full-
time, and use all my existing credits to finally obtain my degree. I've really enjoyed this program! 

38. Wanted the practicality of counseling rather than the theory-based impracticality of psychology major.

39.
When I was a teenager I created my own babysitting business to save up for a car for my sixteenth birthday, I realized 
how much I love kids and loved watching them learn and interact, I knew I should become a teacher.

40. I have always been good with numbers

41. Baseball

42. I did not know what else to do

43. The proffesionalism of the faculty in the communication department of RSU. 

44. online 

45. I love art and I'm creative

46. Love of Geology

47. I love all the elements of the business and management.

48. I previously had a job working with kids a mental health program and I loved it.

49. Being able to help people. 

50. The quality and reputation of the RSU nursing program. 

51. The accessibility.

52. I like business and I am good with numbers.

53. I am most interested in working in a lab. This degree program prepared me the most for my future.

54. the design process of making t- shirts and logos.

55. the thing that attracted me to my degree plans was designing t-shirts and logos.

56.
Art has always been my greatest passion. I wanted an art degree that might help me with a career in the future. I am not 
into graphic design so I went with photography.

57. Flexibility. Availability to complete online.

58. the desire to help those who are less fortunate 

59. Job security 

60. I am interested in counseling.

61. My love and fascination of technology.

62. Being able to help children learn.

63. So that I could enhance my skills to climb up the corporate ladder.



 

64. The art program

65. always wanted to be a teacher

66. My desire to work in the medical field.

67.
How inspired and passionate the professors were about the subject. That I could be part of a profession that focus on 
better the lives of other.

68.
I originally was attracted to the business program when I was a student in a business class at the technology center, 
where I presently work.

69.
I will be graduating with a MBA. This option was not listed. When RSU announced they were offering the MBA 
program, I was interested in the program. 

70.
I was interested in learning about the professional side of the sports world while still getting to be involved in the sport 
itself. 

71. Flexibility

72. My love of children

73. close to living area

74. Number of credits required

75. I have always loved art, and I wanted to do something I knew I would enjoy. 

76. Business is a broad degree, you can apply it to a lot of things. I also would like to manage a team one day.

77. I wanted to be a doctor

78. The experiences of past students and its locale.

79. I wanted to get a degree in business because I like that work environment

80. Experience in the field

81. I have been passionate about Military History for decades

82. Watching my cousin pursue this degree.

83. I've always wanted to create a children's show

84. I love to designer and creative 

85. Convenience

86.
Wanted to finish my college education to finish another milestone in my life...not to mention, motivation to seek a career, 
not just a job.

87. Psychology was interesting to me. 

88. I enjoyed the aspects of HR that I perform on a daily basis in my current job

89. Wanted to be able to create art in some fashion and photography was inspiring to me.

90.
working for a home health and hospice company for 7 1/2 years working in accounting functions and working closely 
with outsourced CPA's

91.
I like the idea of preserving the environment for generations to come as well as the hands on aspect of being in the field. 
Animals are one of the things I am most passionate about and this degree would allow for me to work with them.

92. something I was interested in during high school

23. Does your original attraction to the degree still hold true?

1. Yes

2. Absolutely



3. Very much so

4. Yes.

5. Yes

6. Yes

7. Yes

8. Yes

9. Yes

10. Yes

11. Yes

12. Yes, my original attraction to my degree still holds true.

13. Yes

14. Yes, I am more acquainted with other affiliates that work in these professions. 

15. Somewhat.

16. Yes 

17. Yes

18. Yes! I love my major!

19. Yes

20. For the most part.

21. Absolutely

22. Yes

23. Very true

24. Yes

25. Yes

26. Yes. Wish it was all online. 

27. Yes

28. Yes

29. yes

30. Yes

31. Yes, it does. It has actually grown. Since I switched to Military History, I have grown to love it even more. 

32. Yes

33.
Yes. Although editing and creating videos may not be the most lucrative occupation in the world, I believe that my time 
spent at RSU and passion for what I do may slingshot me to a position doing something I never thought possible. 
Perhaps like a milestone to the next chapter of my life.

34. Mostly

35. Yes.

36. yes

37. Absolutely! 

38. Yes.



39. Of course! I still love children and love watching them learn.

40. Yes

41. No

42. Yes.

43. Yes 

44. Yes

45. Yes

46. Yes.

47. yes.

48. yes

49. Yes. 

50. Yes

51. Yes

52. yes. 

53. yes. 

54. yes.

55.
My passion for photography is still true and stronger. I've learned so much more about the art of photography and want 
to continue growing my skills.

56. Very true.

57. yes even more specific now

58. Yes

59. yes

60. Yes.

61. Yes

62. Yes.

63. Yes

64. yes

65. Yes.

66. Very much so.

67. Yes, although I have also been attracted to the English degree, which is why I successfully attained a minor in this field.

68. Yes.

69. Yes! Very much so 

70. Yes

71. Yes

72. yes

73. Yes

74. Yes, I still love it.

75. Yes



 

76. yes, its my passion

77. Very much so. This is a life-long dream taking shape. I am thrilled.

78. yes

79. Yes

80. It has only deepened

81. Yes

82. Yes, very much. It is the only thing I look forward too

83. yes they do 

84.

Yes, to an extent. My original plan was to graduate with a degree in Accounting, but I was struggling with my final core 
accounting class. I was wanting to complete my degree plan within four years and knew it would be difficult completing 
the last core class in addition to my capstone in the final semester, not to mention tackling another two classes (because 
they would not be offered during the summer) and working full-time. I did change to Business Management Spring 2015 
and have enjoyed the classes.

85. Yes.

86. yes

87. yes

88. yes

89. Yes

90. not really

24. If it has changed, how or why has it changed?

1. n/a

2. n/a

3. Not changed

4. I love my degree even more. 

5. N/A

6. N/a

7. N/A

8. Different job offer

9. It hasn't.

10. N/A

11. nothing has change at all about my decision.

12. nothing has change.

13.
I found that I could be helpful to more going in the new directions but can still work with mentally and physically disabled 
kids in school

14. na

15. the introduction of common core has made me want to be a teacher less, but it still holds true.

16.
It has not totally changed. I find I like most of the aspects in business--while there are parts I hate (statistics and 
economics). I found I like to write-which is why I chose an English minor.

17. N/A



 

18. It has not changed. 

19. n/a

20. time

21. Has not changed

22. See previous comment. I think anyone who is struggling would find this path a good fit. 

23. N/A

24. I originally wanted to go into graphic design but changed to photography later in my studies here at RSU.

25. N/A

26. have not enjoyed going to school at RSU

27. What do you want to tell the University or Department that this survey did not ask of you?

1.

I feel like there were many things that the University and/or my department/adviser failed to inform me of. For example, 
things like student organizations and their importance, certain classes only being offered during certain semesters. 
Additionally, in order to succeed in my field I must have an understanding of various computer software, like People Soft 
and/or SAP. While there were courses that had some SAP involved, some of my classes failed to receive the necessary 
codes and therefore they failed to touch on SAP, People Soft was never covered. I think the university could do a lot 
more to ensure that the students receive the necessary training to succeed after graduation. While I am ultimately 
responsible for my own learning I was never informed of such things as academic reprieve or academic forgiveness and 
many other various things that could have helped me recover from mistakes in my early academic career. The university 
could do a lot more to ensure that students are aware of all the opportunities throughout the university. 

2.
I think you all need to hire more professors. This would give the students here at RSU a bigger class selection. There are 
some classes that are only offered during specific semesters so this could change that as well. It would also help out our 
current professors because they have to work really hard to teach all of their classes.

3.
I think a class/seminar on "What to do next" would be great. I was not aware I needed a graduate app in before 
February. I wasn't aware that Grad school sign up was a year before I graduated from RSU. There were many things 
that I was not aware of that was offered. 

4.
Reevaluate classes offered online, not all classes should be available online, or if they are, a more detailed description of 
exactly what the class is.

5. N/A

6.
Stop teaching Java and stop giving tenure to bad professors. It's an old useless language. Teach Python or Ruby on 
Rails.

7. none

8.
I think the business department needs to push their students more and teach them more practical knowledge and 
practices instead of strictly book knowledge that doesn't always transfer neatly to the real world. 

9. I want to tell them thank you for everything that they have done to help me. 

10.

Lee Williams, David Blakely, Cathy Coomer, Dr. Evusa, Dr.Gentry, Tim Yoder, Royal Aills, and Christy Richards are 
just the first few faculty and staff of RSU that have really been great to have in my academic and collegiate life. Each one 
of them have added value to my RSU experience, and have been excellent to work with/learn from. Also, before I 
forget, Andrew Nichols in the communications department has been and is an asset to the communication department. 

11.
I self-advised for most semesters. However, I have heard numerous complaints from my peers about faculty advisers. 
More should be done to ensure that faculty is giving accurate information concerning degree requirements.

12.
I really think highly of Rogers State. It has allowed me to get a quality education online, while still being able to work full-
time.

13. online classes, i take solely online courses



14.
Hands down, Paula Gorden was the best professor I experienced at RSU. The writing I did in her class really pushed me 
back towards my love of the written word, and her feedback was immensely appreciated at a time when I was going 
through a rather rough go of things. 

15.
Despite the number of nontraditional students at RSU, nontraditional transfer students are the red-headed stepchild of the 
university. There is little to engage students with a life outside campus unless the student actively seeks it out.

16.

I have thoroughly enjoyed my time at RSU. Before attending RSU I spent time at TCC, though TCC had smaller 
classrooms I had a more personal experience at RSU which really helped me in my studies. I struggled often in college 
and the teachers motivated me to get through the hard times so I can have a career I enjoy. Bonnie Paul helped with 
every aspect of college from helping me decide what classes would be best for me to being a listening ear when college 
was too hard at times. I am very thankful for all of the departments and the help they have provided me during my time at 
RSU. Thank you RSU for a wonderful two years, now on to Cameron! 

17.
Every staff member that I encountered was very friendly and willing to help me with anything I needed to help me to 
graduate.

18. Nothing

19.

I am so glad RSU offered an online degree. The professors are truly amazing. However, I wish the use of video was 
used more so online students can benefit from seeing the instructor and listening to lecture and how to work problems. 
This would have been extremely helpful in any classes that were math based like quantitative methods, economics and 
accounting. I really appreciated Dr. Millikin having podcasts made available for those that were unable to attend study 
session. This made a world of difference. RSU needs to look at more mechanisms that engage online students.

20.
Kimberly Moody was always extremely helpful and very patient. It seemed like she genuinely cared and handled each 
students situation individually.

21.

I am very impressed with the Biology Department here. The staff has always been encouraging and eager to help me 
succeed. I love Dr. Kim and Dr. Seo. They are my favorite professors. They made the curriculum more interesting and 
made sure everyone understood. Dr. Roberts was an amazing chemistry professor. I liked her a lot as well. Dr. Lee is 
cool too. I wish I would've gotten to know him better. Overall, I love RSU and I am proud to be graduating from here. 

22. none.

23. none.

24.
I would like to have had better guidance going into my senior year. I was not made aware that I would need to apply for 
graduate school in the fall of my senior year to attend the fall after my graduation. Now I will have to wait another year to 
apply.

25.

While I have had wonderful teachers, there are some classes that should be offered as remote learning experiences, 
either through a classroom at a remote location or through the RSU-TV program every semester. One such class is 
Quantitative Methods that I am currently taking. Classes like this served only online make it hard to grasp concepts and 
be successful.

26. nothing

27. I wish that RSU had the option of a BSN without having to do a bridge program. 

28.
That the professors in the psychology and community counseling department are excellent professors. They challenge 
while still being able to support and assess the needs of the students.

29.
I was privileged to be a part of the Sigma Beta Delta and received a few scholarships offered at RSU. I totally enjoyed 
the banquets that I was able to attend on campus.

30. N/A

31. This school makes it difficult for anyone that doesn't attend claremore campus 

32. incorporate more online class availability for working students

33. N/A

34. My experience with the Department of History has been excellent. I have gained insight from each of my professors. 

I haven't really been happy with this university since I first started here back in Summer 2013. My very first class, My 



 

35.

instructor gave me a hard time about my service in Iraq (Yes, I'm a Veteran) and I didn't appreciate her using her 
podium as a forum for her liberal beliefs. She also had an annoying habit of addressing us all as "children" whenever she 
walked in the door and since I was jumping out of airplanes at Fort Bragg, NC when she was probably still in her 
diapers, that really set my teeth on edge, particularly when I had one of the teenagers sitting in front of me telling me she 
felt sorry for me whenever she heard that. Ever since then, I've had a chip on my shoulder about my educational 
experience here at RSU. Secondly, I had already tested out of a lot of college courses while I was still in the military and 
I told my academic advisor of this when I was being "advised" on which classes to take on my first semester. I still got 
slotted into American History I my first year and I took it and passed. The subsequent semester, he was about to slot me 
into American History II and again I advised him that I had already tested out of this also. This time he listened, checked 
with the department head and determined that I did indeed meet the requirements for this class. The issue was that he 
said he had tried to notify the administration that he had (inadvertently) advised me about taking a class I did not need. 
He said he had requested at least tuition reimbursement but nothing ever came of it. Thirdly, I did not understand in the 
beginning why I was "required" to sign up for a Minor in my degree plan when I enrolled. I didn't know any better and so 
did what I was told. Now that I know better, I am not happy with this at all because it is cutting into the educational 
funding I will have left after I finish here and it is also delaying my graduation here by at least a semester. I could have 
used the funding from that extra semester I am stuck with here at RSU and push it into the tuition I will be faced with 
when I get to grad school.

36. Nothing

37.
Scheduling was a problem, I had trouble with finding the required classes to take for my music minor. I also didn't have 
many classes that dealt with what I want to do. There were too many unrelated classes. 

38.

I feel online classes are for people who are not able to fit a traditional class into their schedules. Most of the online 
classes I took followed the same format, but there were some that fluctuated, i.e. files opened Sunday, but closed Friday 
by 5pm; changes made to calendar not consistent with syllabus; and inconsistent grading (two weeks worth of 
assignments waiting to be graded as third is turned in, only to find out the third assignment was not acceptable...no 
standard to go from). If no late work is accepted, why is the grading not done in a timely manner? Overall, I am very 
pleased with the education I received at RSU. Thank you for your time and attention on this matter.

39. N/A

40. Nothing at this time.

41. I cannot think of anything that hasn't already been asked.

42.

I loved school till I came to RSU. The teachers I had were nothing like the teachers that I had at NSU and OSU and 
TCC. I learned so much more from those schools. I was not told when I transferred to RSU from NSU that I would 
have to retake a class that I had already had from NSU. I received 3 emails but at that time I rarely checked my emails 
because I had many things going on during Sept, Oct, and Nov. No one bothered to call me or mail me a letter about 
retaking a class. I even did my degree audit in December and no one said a word about it. So, I had to learn 2 weeks 
before graduation that I had to take another class. That is only a couple of the issues I had.Very dissatisfied with RSU.

28. If you did not participate in campus enrichment activities, can you share some reasons why?

1.
I attend many athletic events, but I work full time and have a family so music and enrichment activities are not something I 
can easily plan time for

2.
Mostly due to a lack of the university and/faculty making students aware of what students can participate in. Also, I feel 
as if students who are referred to as non-traditional or students who do not live on campus fail to receive a lot of the 
information about what is available to them.

3. To busy with nursing school

4. I work full time and did not have time to attend any extra activities

5. I was not informed about these activities. 

6. Time issues.

7. I have a family that I tend to. I don't have time for much outside of classwork.

8. U live an hour away from campus. 



9. I did not participate in campus enrichment activities because I live 50 miles away from Claremore. 

10. Distsnce

11. Super busy with nursing 

12. Distance learner. Full time working adult. 

13. commute, busy with personal stuff

14. Didn't have time and lived too far from campus 

15. I participated in a lot of campus enrichment activities. I encourage everyone to. 

16. I commuted to class and usually had to go straight to work after class

17. Time Constraints

18. I work a lot of hours. I would have loved to have participated in some university organizations.

19. i take online classes and work full time so it is difficult for me to participate in activiies

20. Basically, I live in Bartlesville, work full time, and have a small child in activities. 

21. Did not feel welcome/felt out of place

22.
I work full time and am enrolled as a half-time student. I am married so the majority of my time not spent at work or 
school, I spend with my family.

23.
I did not live on campus. When I meet people at RSU they are in my classes and we only communicate about our 
classes. I always knew when the concerts and games were though because of all of the emails that are sent out 
constantly. 

24.
I have to drive an hour away from school every day and had two jobs while taking full time classes. There was no time 
for extra activities.

25. work

26. Appeared to be dull

27. I live in Oklahoma City.

28. Not advertised as much. I wasn't sure when everything was, or I just got busy with work.

29. Did not have the time or the interest

30. I was not a traditional student.

31. no.

32. no.

33. I was located in Bartlesville. I did participate in the few events we held.

34.
I participated in some but I would have done more if I had lived on campus or close to campus. I am a non-traditional 
student that commuted to both Bartlesville and Claremore campuses.

35. I do not live in Claremore. I have kids and I work 2 jobs. Time is an issue.

36. I live off campus and have a family.

37.
I do not live in Claremore and I work full-time during the week. There are not any campus activities that are shared for 
online students who do not live near the main campus.

38. I'm married, with three kids, my free time is spent with them and we don't like sports.

39. I'm an adult student who lives off campus and has obligations and responsibilities other than school. 

40.
I would like to explain why I did not attend any of the above activities. I live 2 1/2 hours away from the closest RSU 
campus (Claremore) so that is why I have been solely an online student. If I had lived closer, I would have attended and 
actively participated in most all of the activities mentioned. 



 

 

41. No time. 

42. I was a student athlete at RSU and usually had practice and games at music and theatre events 

43. Live too far away 

44. work full time, family, and school = no time

45. I am an online student, with a full time job. I never took the time to go to RSU events. 

46. As I was working towards my goals here a RSU, I continued working full-time.

47. A number of the activities conflicted with class schedules

48.

I am too old to go out and engage in bake sales or car washes and I could really care less about sorority/fraternity 
organizations. I came here to get an education and after 24 years of military service, frequently under hazardous 
conditions overseas, I have more than fulfilled any "community service" requirement this university thinks I need and have 
more than excelled already at any social or personal growth deemed necessary for my personal development. I am a 
survivor in the rawest definition of the word and the only thing I need or want from RSU is my diploma at the end of the 
year and then I will be moving on.

49. There was too many conflicting scheduling. 

50. No reason just didn't have time.

51.
As a working adult student who has a family to care for, most of the activities did not fit in to my schedules. There were 
not too many enrichment activities at the Bartlesville campus.

52. Full time job/ other obligations/ living off campus. 

53. busy working wife, mother and student did not allow time for additional activities

54. Time constraints with work and school.

55.
most events that I wanted to attend were during the times I was in classes, making it impossible to attend. Other activities 
I was not interested in or did not have the time to participate.

56.
I wasn't interested in any of them really. I like outdoor activities (caving, hiking and collecting/capturing - none of these 
were in the campus enrichment activities listed above.

57. not interested


